
 

 

 

 

 

 

 

Košice 26. február 2026 

 

UPJŠ v Košiciach plánuje rekonštrukciu parkoviska pred budovou 

polikliniky a teoretických ústavov s cieľom zvýšenia počtu 

parkovacích miest pre UPJŠ LF, UNLP a verejnosť  

 

Rektor Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) v Košiciach prof. MUDr. Daniel 

Pella, PhD. prijal na pôde univerzity vo štvrtok 26. februára 2026 predsedu základnej 

odborovej organizácie Lekárskeho odborového združenia (LOZ) UNLP Košice  

MUDr. Petra Zimmermanna. Cieľom spoločného stretnutia bola diskusia o riešení 

nevyhovujúceho technického stavu parkoviska medzi budovou polikliniky 

Univerzitnej nemocnice L. Pasteura (UNLP) Košice a budovou Lekárskej fakulty (LF) 

UPJŠ v Košiciach a zámere univerzity rekonštruovať tento priestor, ktorý by výrazne 

uľahčil situáciu s parkovaním nielen zamestnancom a študentom lekárskej fakulty, ale 

aj zamestnancom a pacientom univerzitnej nemocnice. 

Nevyhovujúci stav parkoviska, ktoré čiastočne využívajú aj zamestnanci a študenti 

UPJŠ LF, súčasné vedenie univerzity eviduje už niekoľko rokov. Riešením by mal byť 

plánovaný odpredaj za znaleckú cenu, pričom priestory budú naďalej slúžiť dominantne 

dvom štátnym inštitúciám. „Na tlačovej konferencii LOZ konanej v utorok 24. februára sme  

sa vyjadrili aj k pripravovanému predaju časti parkoviska a rondelu medzi vstupom do budovy 

polikliniky UNLP a budovou Lekárskej fakulty UPJŠ. Zhodli sme sa s rektorom UPJŠ 

profesorom Pellom, že rekonštrukcia parkoviska prinesenie nielen navýšenie počtu 

parkovacích miest, ale aj zveľadenie doteraz zanedbaného areálu,“ informoval 

bezprostredne po spoločnom rokovaní na UPJŠ predseda LOZ UNLP Košice MUDr. Peter 

Zimmermann.  

Za posledných 20 rokov sa počet študentov lekárskej fakulty viac ako strojnásobil, 

značne narástol aj počet zamestnancov fakulty a nemocnice. Z uvedených dôvodov vznikol 

výrazný deficit parkovacích miest, ktorý zároveň zhoršuje dostupnosť zdravotnej 

starostlivosti a podmienky zdravotníckeho personálu na výkon práce. Súčasná situácia je 

z dôvodu staticky nevyhovujúceho stavu čiastočne uzatvorenej podzemnej časti parkoviska 

(pod rondelom) priam alarmujúca a  stavba ohrozuje nielen zamestnancov a študentov, ale 



 

aj prichádzajúcich pacientov. Rektor UPJŠ v Košiciach prof. Pella priblížil zámer prevodu 

časti parkoviska spolu s rondelom: „Univerzita Pavla Jozefa Šafárika od svojho vzniku úzko 

spolupracuje s Univerzitnou nemocnicou L. Pasteura vo vzdelávaní, vede a výskume. Naším 

primárnym cieľom je navýšiť počet parkovacích miest pre študentov a zamestnancov fakulty, 

ako aj zdravotnícky personál a pacientov nemocnice, aby sme uľahčili situáciu s každodennou 

dopravou do práce, školy či na lekárske vyšetrenia obom zainteresovaným inštitúciám. 

Z uvedených dôvodov sme po spoločných rokovaniach s vedením UNLP pristúpili k prevodu 

pozemku medzi univerzitnou nemocnicou a univerzitou. Z dôvodu nevyhovujúceho 

technického stavu parkoviska a alarmujúcej situácie s parkovaním by sme radi začali s jeho 

rekonštrukciou, čo najskôr to bude možné. Verím, že sa nám podarí vyriešiť situáciu 

k spokojnosti všetkých zúčastnených.“ Rektor Pella hodnotí spoločné stretnutie  

so zástupcom košickej odborovej organizácie doktorom Zimmermannom vysoko 

pozitívne, ocenil najmä konštruktívnu debatu a spoločný cieľ. V závere stretnutia sa obe 

zúčastnené strany dohodli na príprave memoranda o spolupráci medzi UPJŠ v Košiciach 

a LOZ UNLP Košice.  
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